

Зміст

ПІРАМІДА ДОКАЗОВОЇ МЕДИЦИНИ

РОЛЬ ОНГЛИЗЫ (САКСАГЛИПТИНА) В ЛЕЧЕНИИ САХАРНОГО ДИАБЕТА 2-ГО ТИПА	6
ДИАГНОСТИКА GESTАЦИОННОГО ДИАБЕТА	9
ВЛИЯНИЕ АЛКОГОЛЯ НА БИОЛОГИЧЕСКИЕ МАРКЕРЫ, СВЯЗАННЫЕ С РИСКОМ РАЗВИТИЯ КОРОНАРНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТИ: СИСТЕМНЫЙ ОБЗОР И МЕТА-АНАЛИЗ ИНТЕРВЕНЦИОННЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ	14

ЛЕКЦІЇ, ДИСКУСІЇ, НОВИНИ

СОВРЕМЕННАЯ МОДЕЛЬ ДЛЯ ПРОГНОЗИРОВАНИЯ СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТОГО РИСКА У ПАЦИЕНТОВ С САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ 2-ГО ТИПА	24
ДИАБЕТИЧЕСКАЯ АВТОНОМНАЯ КАРДИАЛЬНАЯ НЕЙРОПАТИЯ: КЛИНИЧЕСКИЕ ПРОЯВЛЕНИЯ, ДИАГНОСТИКА И ВЫБОР ПАТОГЕНЕТИЧЕСКОЙ ТЕРАПИИ Л.К. Соколова	31
КОРРЕКЦИЯ ИШЕМИИ У ПАЦИЕНТА С САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ И ИШЕМИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНЬЮ СЕРДЦА – ОСОБЫЕ ПОТРЕБНОСТИ И РЕШЕНИЕ	36
МУЛЬТИФОКАЛЬНЫЙ АТЕРОСКЛЕРОЗ: ПОЛЬЗА СТАТИНОВ Интервью с профессором М.И. Лутаем	40
ПЕРШІ СПІЛЬНІ НАСТАНОВИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО КАРДІОЛОГІЧНОГО ТОВАРИСТВА І ЄВРОПЕЙСЬКОГО ТОВАРИСТВА СПЕЦІАЛІСТІВ З ПИТАНЬ АТЕРОСКЛЕРОЗУ ЩОДО ВЕДЕННЯ ПАЦІЄНТІВ З ДИСЛІПІДЕМІЄЮ	45
АКРОМЕГАЛИЯ И САХАРНЫЙ ДИАБЕТ В АССОЦИАЦИИ С СИНДРОМ «ПУСТОГО» ТУРЕЦКОГО СЕДЛА: МЕТОДОЛОГИЯ РАЗБОРА СЛУЧАЯ ИЗ ПРАКТИКИ М.А. Кирилюк	47
РАСПРОСТРАНЕННОСТЬ АРТЕРИАЛЬНОЙ ГИПЕРТЕНЗИИ И КОНТРОЛЬ АРТЕРИАЛЬНОГО ДАВЛЕНИЯ У БОЛЬНЫХ САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ 2-ГО ТИПА: РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ «ДИАГНОЗ» Б.Н. Маньковский	52
ЖИТИ ПОВНОЦІННО, ЩОБ ПЕРЕМАГАТИ	60
ПОКАЗАНИЯ К ПУНКЦИОННОЙ БИОПСИИ УЗЛОВ ЩИТОВИДНОЙ ЖЕЛЕЗЫ. ЧАСТЬ 1 С.И. Матящук, Ю.Н. Найда, Е.А. Шелковой	61



«Ліки України»

Науково-практичний журнал
для лікарів та провізорів

Заснований у 1996 р.
Видання відновлено у 2006 р.
за ініціатииви В.В. Шафара
Реєстраційне свідоцтво КВ №13482–2366ПР

Видається за наукової підтримки Національної медичної академії
післядипломної освіти імені П.А. Шупика МОЗ України

Атестовано Вищою атестаційною комісією України
Перелік №1 постанови Президії ВАК №06 від 09.06.1999 р.
Рекомендовано Вченою радою Національної медичної академії
післядипломної освіти імені П.А. Шупика МОЗ України
Протокол №6 від 15.06.2011
Передплатний індекс 40543

Адреса для листування:
04050, Київ, вул. Глибочицька, 28, оф. 501.
тел. 486-15-57
E-mail: office@health-medix.com
www.health-medix.com

– матеріал, що публікується на правах реклами.
Відповідальність за достовірність, зміст і орфографію
©рекламних матеріалів несе рекламодавець.
Матеріали друкуються мовою оригіналу
(українською, російською, англійською).
Редакція не завжди поділяє думки авторів публікацій.

Передрук або інше відтворення в будь-якій формі
в цілому або частково статей, ілюстрацій, рекламних
або інших матеріалів дозволено лише за письмової
згоди редакції та з посиланням на джерело,
і дотриманням вимог законодавства.

Редакційна колегія

Голова редакційної колегії: Вороненко Ю.В.

Члени редакційної колегії: Гойда Н.Г., Зозуля І.С., Шунько Є.Є.,
Медведь В.І., Целуйко В.Й., Барна О.М.

Головний науковий редактор: Чайковський Ю.Б.

Науковий редактор: Віленський Ю.Г.

Начальник видавничого відділу: Мотрук Д.

Літературні редактори: Трохимець Л., Кошманенко Н.

Медичний редактор: Грабар Н.

Перекладачі: П'ятківська М.

Дизайн і верстка: Цуканова Н.

Редакційна рада

Бабак О.Я., Безпалько Ю.М., Біловол О.М.,
Бережний В.В., Бабров В.О., Ветютнева Н.О.,
Висоцька О.І., Вікторов О.П., Заболотний Д.І.,
Зіменковський Б.С., Іванов Д.Д., Караченцев Ю.І.,
Коляденко В.Г., Коритнюк Р.С., Кузнецова С.М., Лизогуб В.Г.,
Маньковский Б.М., Маньковська О.Л., Москаленко В.Ф.,
Піриг Л.А., Розенфельд Л.Г., Тронько М.Д., Фадеєнко Г.Д.,
Фещенко Ю.І., Харченко Н.В., Целуйко В.Й., Шаповалов В.В.,
Шаповалова В.О., Чекман І.С.

Керівник відділу реклами: Забарилло Г. тел. (050) 357-17-82

Менеджер відділу реклами: Дірдовський І.

Начальник відділу зв'язків з громадськістю: Карабейніков В.

Координатор превентивних проєктів: Якимчук О.

Віддруковано в ТОВ «Друкарня «Літера», м. Київ

© «ЛІКИ УКРАЇНИ», 2011

Видання підготовлено за наукової підтримки
Української діабетологічної асоціації



ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ

ДИАГНОСТИКА АТЕРОСКЛЕРОТИЧЕСКОГО ПОРАЖЕНИЯ СОННЫХ АРТЕРИЙ В ПРАКТИКЕ КАРДИОЛОГА И.В. Кузнецов.	72
ТЕСТОВЫЕ ВОПРОСЫ ДЛЯ САМОКОНТРОЛЯ	78
ПЕРВИЧНЫЙ БИЛИАРНЫЙ ЦИРРОЗ Т.Д. Звягинцева, А.И. Чернобай	80
ТЕСТОВЫЕ ВОПРОСЫ ДЛЯ САМОКОНТРОЛЯ	88

КЛІНІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ

ОПТИМИЗАЦИЯ ОЦЕНКИ РЕЗУЛЬТАТОВ ДЛИТЕЛЬНОГО МОНИТОРИРОВАНИЯ ГЛЮКОЗЫ ДЛЯ ГРУПП БОЛЬНЫХ М.В. Мирзазаде	90
КОМПЛЕКСНАЯ ОЦЕНКА ФАКТОРОВ РИСКА В ВОЗНИКНОВЕНИИ ГИПЕР- ТРОФИИ МИОКАРДА ЛЕВОГО ЖЕЛУДОЧКА У ПАЦИЕНТОВ С САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ 2-ГО ТИПА Н.А. Кравчун, Т.С. Гринченко, О.В. Земляницына.	93
ГИПОЛИПИДЕМИЧЕСКИЙ И ПЛЕЙОТРОПНЫЙ ЭФФЕКТЫ АТОРВАСТАТИНА У ЖЕНЩИН С АУТОИММУННЫМ ТИРЕОИДИТОМ О.А. Гончарова, И.М. Ильина, А.В. Холодный	96
ЗНАЧЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОЙ ТИТРАЦИИ ДОЗЫ ИНСУЛИНА ГЛАРГИН (ЛАНТУС®) ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ КОНТРОЛЯ ГЛИКЕМИИ У ПАЦИЕНТОВ С САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ 2-ГО ТИПА: АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ DOR-УКРАИНА Б.Н. Маньковский, Н.Н. Жердева	100
ВПЛИВ ЕНТЕРОСОРБЕНТУ ЕНТЕРОСТЕЛЬ НА ПЕРЕБІГ ІНДУКОВАНОЇ ДИСЛІПІДЕМІЇ У КРОЛІВ К.І. Бардахівська, В.Г. Ніколаєв	105
ВПЛИВ МЕКСИКОРУ НА ПОКАЗНИКИ ВАРІАБЕЛЬНОСТІ СЕРЦЕВОГО РИТМУ У ХВОРИХ ЗІ СТЕНОКАРДІЄЮ Є.Х. Заремба, В.М. Карпляк	110
ВИКТОЗА® (ЛИРАГЛУТИД): НА СЪЕЗДЕ ADA ПРЕДСТАВЛЕНЫ ДАННЫЕ НОВЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ.	114
ОСОБЛИВОСТІ КОМПЛЕКСНОГО ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ З ВЕРИФІКОВАНИМ ДІАГНОЗОМ «ОСТЕОАРТРОЗ» Н.І. Іскра, Я.С. Кукуруз, В.Ю. Кузьмін.	115
ВІКОВІ ТА СТАТЕВІ ОСОБЛИВОСТІ МАРКЕРІВ КІСТКОВОГО РЕМОДЕЛЮВАННЯ В.М. Вайда	118

